



传杨幂怀孕推掉新戏 未满足三个月不便公开



继上周港媒爆出杨幂怀孕与刘恺威“奉子成婚”的消息后,近日有媒体爆料,杨幂临时推掉了某电影女一号,目前正留在北京安胎,之后更将全面停工。日前有记者采访正在临安拍摄电视剧的刘恺威,对于媒体的探班,一向配合度极高的他却并不领情,圈内更有传言称让其视记者为洪水猛兽的真正原因,是因根据港台习俗,孕事在三个月之内是不能公开的,否则胎儿会“小气”。虽然怀孕的消息没有得到双方的证实,但是有网友表示,杨幂怀孕已经有了众多的蛛丝马迹。

其一就是有传她暂停接活。某位自称杨幂密友的知情人士刘小姐爆料称,“杨幂现在除了已经签过合约的工作及代言外,应该不会再接其他工作。”

其二就是杨幂公公爸爸漏口风。刘恺威之父刘丹的“即兴注册说”以及杨幂父亲在微博中分享时“话里有话:“我也要升级当岳父了!以后还要升级哦!”此言一出,难免令人猜想杨父将升级当“外公”。

南都

# baba baba 八八爸爸

## 《爸爸去哪儿》5大明星家庭遭网友大起底

《爸爸去哪儿》真是火到不行,天涯论坛里关于节目的讨论帖看得人眼花缭乱,“楼”盖得最高的帖子有6万多“层”。可这“楼”盖着盖着就歪了,大家不再满足于讨论哪个孩子最萌、哪个爸爸最有爱心,他们连节目中扫过的家居镜头、宝贝们的衣服牌子都仔细研究一番,八出各种“真相”。

现代快报记者 孙璐

### 八卦话题1 谁才是“土豪爸爸”

近日有网友八出了5位明星的房产,其中田亮被爆出在北京有2套别墅和一个商铺,在西安有5处房产,在重庆也拥有2套别墅。有网友在房产网站搜索其中一别墅名称,楼盘价格最低也要1000万。在该爆料帖中,李湘、郭涛、林志颖也被爆在北京拥有别墅,张亮家则是一套复式。网友们惊呼:原来田亮才是“真土豪”!不过,该帖子内容并未得到当事人的证实,节目组也表示这是艺人私事不方便过问。



张亮家被网友评“寒酸”

### 八卦话题3 谁家的房子最奢华

在《爸爸去哪儿》第一期中,节目组曾去5位明星家中探访,其中闪过的家装镜头也没有逃过观众雪亮的眼睛。“这真是林志颖的家吗?也没有高端大气上档次,我想象中的大别墅呢?”“李湘和郭涛家都太华丽了,李湘家的餐椅简直是‘豪配’,王诗龄的房间简直是公主级别的啊。郭涛家的柱子也是雕龙画凤啊。”有人评价张亮家有点“寒酸”,立马被喷——说张亮家寒酸有点可笑,他家好歹也是复式,这可是北京啊,足以让路人“仰望”了。

### 八卦话题2 哪个孩子衣服最贵

在论坛里,有网友特地为李湘的女儿王诗龄盖起了楼,其中讨论很火的一个话题就是王诗龄的衣服。有网友爆料王诗龄的童装都是某国际大牌,甚至一个手袋售价都超过2000元。因此,王诗龄获得了一个昵称:“土豪公主”。对此,李湘此前接受采访时澄清,女儿的衣服并非件件都是大牌,但确实有一些比较昂贵的大牌礼服。



林志颖与儿子KIMI

lst 艾尚天地

精品新疆和田玉,厂家直销惠! 省钱 85%! 超疯狂出厂价温暖南京市的心窝!  
11月22日—11月24日(本周五、周六、周日)到艾尚天地购物中心抢玉!

# 299元疯狂抢玉季!

## 首届“新疆和田玉厂家直销惠”登陆古都金陵 本周五(11月22日-24日)在艾尚天地开抢!



- 中华玉文化博物馆授权南洋博藏天下商贸有限公司直销和田玉真情回馈南京市民
- 和田国玉直销惠,白菜价得天价精品新疆和田玉,抄底风暴劲刮南京!
- 价值39800的和田玉坠,现在就是一折,只要3980!
- 价格从几百元、几千元、上万元、上百万元,超万件不同款式,来自新疆和田玉直销惠,让你兴奋地来、激动地走!

### 新疆和田玉 今夕身价几何?

“过去和田玉论车皮卖,后来按公斤卖,眼下按克卖”,2006年和田政府先后颁布“限采令”、“禁采令”,导致和田玉价值连年高涨,1克高达2万到3万。随便一个和田玉首饰,商场价动辄上万、几十万、上百万!很多消费者望玉怯步。

和田国玉直销惠,砍断中间商,挤干价格水分,出厂价满足你的一切愿望,极低的价格,极好的和田玉!2万元在商场专柜买1个和田玉吊坠你一个人戴,在这里,2万元买100件和田玉坠你全家人戴!省钱85%以上,见证新疆和田玉“抄底价”奇迹!首届“新疆和田玉厂家直销惠”由中华玉文化博物馆授权,新疆和田玉玉石鉴定委员会指导。并由工艺美术界及金银珠宝玉石多位专家亲临现场,严谨专业地为您做质量检测及和田玉艺术的至高水准。



### 中国工艺美术界、金银珠宝玉权威专家, 亲临现场、严谨专业,为您的和田国玉保驾护航

#### 工厂价 商场档,极少的钱买极好的玉

本次“新疆和田玉厂家直销惠”本着“工厂价买商场档和田玉”的惠民政策,让消费者花极少的钱买极好和田玉。上演和田玉的“同命不同价”戏曲传奇:商场标价¥39800和田观音吊坠,在这里惠民价¥2880!

#### 材料真 价格低,极真的料极低的价

上万件玉雕件统统是名副其实的和田青白玉,玉质细腻、滋润、柔和,具有油脂光泽;轻轻敲击,声音清脆像钢;光照下,能透过光,但看不清透过的物体有黑影晃动。绝对真真儿的和田玉。

#### 款式多 选择大,让人挑花眼

据组委会透露,这次直销惠活动,共展售上万件和田玉雕件,其产地主要是新疆,包括手镯、耳坠、观音、佛、生肖吊坠、平安扣、手把件、宝宝锁等,男女皆适、老少皆宜,可以满足不同性别、各个年龄阶段的需求。其中光手镯就有几千件,以及吊坠、耳钉、戒指套组。

#### 雕艺好 潜力大,品质没得说

“玉不琢不成器”,判别和田玉价值的关键还

在于“重料更重工”。一块上乘的原料自然难寻觅,一个“优中选珍”的和田玉雕件只有经过精雕细琢后才更完美。也就是说,“原料”、“雕艺”二者完美结合,才具备一定的收藏价值、文化内涵、艺术表现。

#### 打破市场格局 构建至高“性价比”

很多消费者关注和和田玉手镯,据了解,本次厂家直销惠特别准备了2000多款和田青白玉手镯,古典圆形镯、贵妃镯、大气的扁条镯。据了解,这些手镯雕工精致,光滑圆润。价格上,全部出厂价销售,最低的手镯才299元。也有高端的和田玉雕件,平时售价在3万元,现在5000多就可以买到,适合作为身份象征和投资收藏。

#### 买得起 戴得上,传得下 卖得出

老百姓常说“黄金有价玉无价”,和田玉作为玉中精品,从古至今颇受人喜爱。为了规范和田玉市场,降低投资收藏风险,本次厂家直销惠所展售的所有玉雕件均由厂家直供,让普通老百姓都能买得起、戴得上,名副其实的和田玉青白玉,产地新疆、雕艺好,让您传得下、卖得出!



#### 江南金陵抢玉季!

#### 消费者 1/5 价买和田玉,本周五到艾尚天地购物中心抢玉!

活动地点:艾尚天地购物中心(中山路100号)

活动时间:11月22日—11月24日(本周五、周六、周日)

活动热线:025—81772012 66038085

乘车路线:地铁:1号线 新街口站7号出口 步行至长江路 珠江路站

4号出口 步行至长江路

2号线 新街口站7号出口 步行至长江路

公交路线:1路、16路、25路、33路 珠江路南站下

更多精彩内容请扫描二维码